
Iktatószám

A hurokvágány.
A hurokvágány hiánya miatt a 

körúti forgalom hurokra került. Ez 
a hurok fojtogatja a közlekedést 
városunk’ legforgalmasabb utján, 
hatalmas pulzusu ütőerén. A körúti 
villámos hihetetlen boszuságnak, 
kárnak, jogtalanságnak a kutfor- 
rása. Vannak a napnak órái, a mi­
kor egyáltalán nem lehet kocsit 
kapni. Vannak a mi bolondos, sze­
szélyes időjárásunknak napjai, a 
mikor életünk kockáztatásával sem 
tudunk a villámos ideiglenes védel­
mébe, tető alá jutni.

A körúti forgalom megromlásá­
nak nagyon sok az oka. Végre bár­
mily fokozatosan, bármily lassan, 
de mégis csak megnövekedik a fő­
város forgalma és az eddigi kocsi­
park nem elegendő ennek a forga­
lomnak a lebonyolítására. A szak­
értők egyetértő vélekedése szerint 
azonban a főbaj mégis abban van, 
hogy a villámosnak a Nyugati pá­
lyaudvarnál nincs hurokvágánya., 
Volt már egy, de az rossz volt. A 
ulsó végállomáson, a Boráros-téren 
nőst is van, de az is rossz.

Már most mi következik ebből? 
\z, hogy a villámos kocsi a Nyu­
gatinál zsákutcába kerül, megfor­
dulni nem tud, maga után tehát 
pótkocsit sem vonhat, mer a pót­
kocsinak nincs motorja. Ennélfogva 
kénytelen pótkocsi nélkül, csak úgy 
árva egymagában bujdokolni két
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végállomása közt. Még igy is ne­
hézkesen, nagy üggyel-bajjal és az 
ennek megfelelő késedelemmel törté n 
nik a visszafordulás, a helyett, hogj 
könnyen, önként, szinte magától 
értődőleg, megállás és zökkenés nél­
kül történnék.

Ennek a nehézkességnek további 
fejleményeit aztán igazán fölösleges 
megmagyarázni. Nincs pesti ember, 
a ki a maga bőrén ne érezte volna, 
mit jelent az, szélben-esőben a vil- 
lámosra várni, ötvenedmagával a 
megtelt kocsit megostromolni, a 
túlzsúfolt perronon szorongani, ka­
lauzzal közjogi vitába bocsátkozni. 
És igy tovább.

Ezen a bajon csak pótkocsi jára­
tásával és zökkenő nélküli, könnyű 
visszafordulással, egy örökös kör­
forgalommal lehet segíteni. Öröm­
mel olvastuk a mai újságban, hogy 
a Városi két oldalról is megfogta a 
dolgot. Igyekszik javítani a borá- 
ros-téri bajokon és végre elszánta 
magát arra is, hogy szembeszáll 
mindenféle jogtalan és áljogu ma­
gánérdekkel és megcsinálja a Nyu­
gati pályaudvarral szemben a hu­
rokvágányt. Úgy látszik, hogy a 
terv nem valami szerencsés. A 
Máv. két palotája közti tér nem 
eléggé tágas arra, hogy rajta gyor­
san, biztosan és nyugodalmasan el 
lehessen végezni ezt a nagy exten- 
ziót követelő teknikai műveletet.

Mindnyájan tudjuk, hogy ezt a 
problémát is, mint megannyi mást. 
a közönség életérdekeibe vágót, 
csak a két közúti Fö w -
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nős egyetértésével, előzékenységé­
vel, a péage-vonalak . nagyobbará- 
nyu kiterjesztésével, sőt a végleges 
fúzióval lehetne megoldani. A kö­
zönség érdeke itt alig jő számba. 
Felsőbbrendii érdekek döntenek.

■Nekünk be kell érnünk azzal, ha 
végrevalahára a nagykörúton pót­
kocsi jár és- a várakozó sokaság 
nem egyes, hanem dupla villámo- 
sok ellen intézi a szigetvári hőst is 
megszégyenítő rohamát.

(Köt, v. fűz.)
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